



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ.
ΕΛΛΑΔΑΣ

Πάτρα, 14/2/2022
Αρ. πρωτ.: Φ22.2/2149

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΤΜΗΜΑ Ε΄ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΘΕΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ**

Υπεύθυνη: Ελένη Αντωνακοπούλου

Ταχ. Δ/ση : Ερμού 70, Πάτρα

Ταχ. Κωδ. : 26221

Τηλ. : 2610 229249
6973508660

E – mail : ecoea@dipe.ach.sch.gr

Ιστοσελίδα : <http://dipe.ach.sch.gr/ecoea>

ΠΡΟΣ:

Δ/ντές/-ντριες –Προϊσταμένους/-νες :

1. Δημοτικών Σχολείων - Νηπ/γείων, ΔΠΕ
Αχαΐας

2. Ιδιωτικών Δημοτικών – Νηπ/γείων ΔΠΕ
Αχαΐας

3. Ειδ. Δημοτικών – Νηπ/γείων ΔΠΕ Αχαΐας

Θέμα: Ολοκλήρωση της Δράσης «**Τα Ευέλικτα Καπάκια**»-συγκέντρωση πλαστικών πωμάτων

Η Δράση «**Τα Ευέλικτα Καπάκια**», που συντονίζεται από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας - Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, ολοκληρώνεται με τη συγκέντρωση των συλλεχθέντων πωμάτων από τα σχολεία. Μέσα από την πρώτη εκτίμηση του όγκου των πωμάτων που συγκεντρώνονται αποδεικνύεται για μια ακόμα φορά πως η ανταπόκριση και η συμμετοχή μαθητών/τριών, εκπαιδευτικών και γονέων είναι συγκινητική κι ελπιδοφόρα.

Φέτος, για πρώτη φορά συνεργαστήκαμε με τους Δήμους του Ν. Αχαΐας για την μεταφορά τους. Η ανταπόκριση στο αίτημά μας ήταν άμεση και αποτελεσματική και γι' αυτό τους ευχαριστούμε ιδιαίτερα.

Η συγκέντρωση των πλαστικών πωμάτων θα γίνει σε διαφορετικές ημερομηνίες ανά Δήμο. Συγκεκριμένα:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΔΗΜΟΣ	ΧΩΡΟΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ	Δ/ΝΣΗ	ΩΡΕΣ
Πέμπτη 17/2/2022	ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ	3^ο Δημοτικό Σχολείο Αιγίου- 4^ο Νηπιαγωγείο Αιγίου	Αγίου Λεοντίου 28/ Δωδώνης 3, Αίγιο	10:00- 13:00
Πέμπτη 17/2/2022	ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ	3^ο Δημοτικό Σχολείο Αιγίου- 4^ο Νηπιαγωγείο Αιγίου	Θα μεταφερθούν από τον Δήμο Καλαβρύτων	-
Παρασκευή 18/2/2022	ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ	Θα περάσει φορτηγό του Δήμου από τα σχολεία που έχουν δηλώσει	-	Λειτουργίας του σχολείου
Δευτέρα 21/2/2022	ΠΑΤΡΕΩΝ	πάρκινγκ του βοηθητικού σταδίου του Παμπελοποννησιακού	Ι. Ρίτσου	10:00- 13:00

Τρίτη 22/2/2022	ΠΑΤΡΕΩΝ	πάρκινγκ του βοηθητικού σταδίου του Παμπελοποννησιακού	Ι. Ρίτσου	10:00-13:00
Τετάρτη 23/2/2022	ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ	Θα περάσει φορτηγό του Δήμου από τα σχολεία που έχουν δηλώσει	-	Λειτουργίας του σχολείου

Σας ενημερώνουμε πως το ποσό από τη διάθεση του πλαστικού θα διατεθεί στα Ειδικά Σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού μας, όπως κάθε χρόνο, για την κάλυψη αναγκών τους.

Για τον καλύτερο απολογισμό της Δράσης παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές/ντρίες και Προϊστάμενοι/ες των σχολικών μονάδων που συμμετέχουν στη Δράση να συμπληρώσουν το επισυναπτόμενο **έγγραφο ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΠΑΚΙΩΝ** και να το αποστείλουν **ηλεκτρονικά** στην Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, μέχρι την ημέρα συγκέντρωσης του πλαστικού, στο e mail ecoea@dipe.ach.sch.gr.

Παρακαλούμε, της εγκύκλιου να λάβουν γνώση
με πρώθηση στα προσωπικά τους e-mail όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ
ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ**